

● ● ● Πανικός για νέο σεισμό, πανικός για ...σεισμό στο χρηματιστήριο. Άντε μετά να γλυτώσεις... ● ● ● Προσκύνημα στον τάφο του Κρανιδιώτη έκανε μόλις πήρε την ...καρέκλα του ο Ροκόφυλλος... Αυτό θα πει εκσυγχρονιστικός ...λαϊκισμός! ● ● ● Πάχτας, Δρυς, Παπαδήμας, Τσουκάτος και Κοσμίδης, μπορεί να νοιώθουν σίγουροι για τις καρέκλες τους. Από τη στιγμή που το «Έθνος» ζητάει την απομάκρυνσή τους... Προφανώς κάπου δεν του έκαναν το θέλημα... ● ● ● Τα δάκρυα για τον Γιάννο του Θόδωρου Πάγκαλου δείχνουν ότι ο Θόδωρος μπορεί να ...γαβγίζει, έχει όμως και τις ανθρώπινες στιγμές του... Και του Γιάννου, αν θυμάμαι καλά, αυτός του άνοιξε την πόρτα του υπουργείου Εξωτερικών, όταν ανέλαβε υπουργός, μετακομίζοντας από την πλατεία Κάνιγγος. ● ● ● Ο αναπλη-

ρωτής του χαμένου άδικα υπουργού αναπληρωτής Εξωτερικών Γιάννου Κρανιδιώτη θα έχει ακόμη πιο ψαλιδισμένες αρμοδιότητες... Δεν θα έχει καμία ανάμειξη ούτε στο Κυπριακό, ούτε στα Ευρωπαϊκά. Και φυσικά ούτε στα Αμερικάνικα... Εκεί



δύο δεν χωράνε... Προφανώς ο Ροκόφυλλος θα ασχολείται με την ...Αιτωλοακαρνανία, όπου ήδη ξέσπασε εμφύλιος πόλεμος στις τάξεις των εκσυγχρονιστών! ...Εκεί να δεις...χαρές ο Βερελής, ο Συμυρλής και ο Κουρουπλής... ● ● ● Πατεντάτος δεξιός, με ενεργό δράση επί χούντας, δεν

κρύβει ότι θα ψηφίσει στις εκλογές Σημίτη. Κι όταν τον ρώτησαν γιατί, η απάντησή του ήταν αποπλιστική, ακόμη και για τον Καραμανλή: «Είναι το πιο δεξιό κόμμα!» Τ' άκουσες πουλί μου, που θα 'λεγε και ο μακαρίτης Τάσος Γιαννόπουλος; ● ● ● Ένα πουλάκι μου είπε ότι ο νομάρχης Κυκλάδων ζήτησε από το εκεί παράρτημα του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος πραγματογνώμονες για την περιβόητη βίλα της υπουργού Πολιτισμού Μπέτυ Παπαζώη με την αυθαίρετη πίσνα και τις τόσες παραβάσεις του οικοδομικού κανονισμού, που έφτασε μέχρι του σημείου να γυρίζει γύρω-γύρω το οικοπεδάκι της... ώσπου να νομιμοποιηθεί η κατοικία. Λέτε να ευαισθητοποιήθηκε ο κ. Σημίτης μετά από τις αποφάσεις του Πρωτοδικείου και του Εφετείου που ήταν κόλαφος για την υπουργό του;

● ● ● Ούτε απ' έξω από τον ΟΤΕ, μου λένε, δεν περνάει ο υπουργός Μεταφορών και Επικοινωνιών Τάσος Μαντέλλης. Ο Ράπανος και ο Συμεωνίδης, πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος του ΟΤΕ αντίστοιχα, του έχουν απαγορεύσει την είσοδο... Και υποτίθεται ότι είναι ο αρμόδιος υπουργός για τον ΟΤΕ. Είναι δυνατόν να συμβαίνουν τέτοια πράγματα, θα διερωτηθείτε. Είναι, είναι... Ρωτήστε τον υπουργό. Το ερώτημα είναι γιατί, τι έφταξε κι έφτασαν σε τέτοιο σημείο οι σχέσεις υπουργού και διοίκησης του ΟΤΕ;



ΠΑΡΟΥ 26-9-99

Τί ἐστί Ροκόφυλλος

Αλλά για να δείτε τί σημαίνει Ροκόφυλλος, θα σας πω και το άλλο. Ότι ως πρόεδρος της Επιτροπής Οτσάλαν παραλλίγο να δημιουργήσει σοβαρό πρόβλημα στην κυβέρνηση με τις άστοχες ερωτήσεις και παρεμβάσεις του. Χρειάστηκε να παρέμβει τότε ο Σ. Κοσμίδης και να αναθέσει τον έλεγχο στον Αλ. Ακριβάκη και στο Ι. Ζαφειρόπουλο για να κλείσει χωρίς παρατράγουδα η υπόθεση. Μα καλά, θα αναρωτηθείτε. Τότε γιατί τον έκανε ο Σημίτης υπουργό; Γιατί όταν είχε κατατομηθεί ο ίδιος από τον Α. Παπανδρέου, τότε είχε προθυμοποιηθεί να τον ακολουθήσει παραιτούμενος, ασχέτως με το αν τελικώς δεν τον ακολούθησε.